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OEMA 2
Atveto n ouvaptnon f(x) = 3ouv2x, xeR
o)
i. Not Bpelte Tn PEYLOTN KoL TAV EAGXLOTH TWA TNC ouvaptnonc f.
(Movabec 10)
ii. Na Bpeite tnv nepiodo tnc guvaptnonc f.
(Movadec 5)
B) Na Aboete tnv eflowaon f(x) = —3 oto R

(Movabec 10)

AYIH
a)

i. H guvdaptnon sivaltnc popdne f(x) = pouvwx, p > 0 pe p=3 kol w = 2, 0TIOTE N HEYLOTN

T tne f elvo lon pe 3 ko n eAaywotn TR g f elvoe lon pe -3.

e |3

ii. H nepiodoc mecf eival T = — = .

[E

B) f(x) = —3 av koL povo av 3ouv2x=-3= ouv2x = —1lwE2x = 2knt TS x=kn t

x

b
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OEMA 2

Aiveto n ouvdptnon f(x) = 2o0v(13m + x) — Emul[g gl

a) Na &eifete oL ovv(13m + X) = —OVVX.
(Movabec 5)
B) Na &eifete o f(x) = —4ovvx.
(Movabec 8)
v) Na Aboete v e€iowon f(x) = —2.
(Movabec 12)
AYZH
a) Eivau ovv(13m + x) = ovv(6 - 2T + T + x) = ovv(T + X) = —oUvA.
B) Eivaw nu (g— x) = gUVX.
Apa f(x) = —20vvx — 20uvx = —4ovvy.
v) Avvoupe tnv efiowon f(x) = —2 & —4ovvx = -2 & gvvx = % & gUVX = r:rw% =

x=2xni§,xEE.



